
A Külső Körvasút megállóhelyeinek 
fejlesztése kapcsán indított kérdőíves 
igényfelmérés eredménye
2022. január



Összes kitöltő: 1287 fő 
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VÁLASZADÓK DEMOGRÁFIAI JELLEMZÉSE

18 év alatt
1%

18-25 év között
11%

26-35 év között
28%

36-45 év között
30%

46-55 év között
17%

56-65 év között
8%

65 év felett
5%

Életkor
Százalék szerinti megoszlás
Válasz: 930 fő

36%

64%

Nemek szerint
Százalék szerinti megoszlás
Válasz: 928 fő

Nő

Férfi
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A KITÖLTŐK ÁLTALÁNOS JELLEMZÉSE
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Egyéb

Felsőrákos (X.kerület)

X.kerület egyéb városrészei

Budai agglomeráció valamelyik települése

Rákosfalva (XIV.kerület)

XIV. kerület egyéb városrészei

Pesti agglomeráció valamelyik települése

XVI. kerület egyéb városrészei

Sashalom (XVI. kerület)

Rákospalota (XV. kerület)

Újpalota (XV. kerület)

Pestújhely (XV. kerület)

Rákosszentmihány (XVI. kerület)

Budapest egyéb kerületei

Alsórákos (XIV. kerület)

Lakóhely
Említés szerinti eloszlás
Válasz: 1293 fő
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A KITÖLTŐK ÁLTALÁNOS JELLEMZÉSE

75%

8%

12%

2%

6%
3%

0% 1%

Munkaerőpiaci helyzet szerinti megoszlás
Százalék szerinti eloszlás 
Válasz: 927 fő

Teljes munkaidőben
dolgozik

Részmunkaidőben
dolgozik

Tanuló

Munkanélküli,
munkát kereső

Nyugdíjas

GYES-en, GYED-en
van

Háztartásbeli

Egyéb
2% 3%

26%

70%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Legfeljebb 8
általános

Szakiskola –
érettségi nélkül

Középiskola/
érettségi

Főiskola/egyetem

Legmagasabb iskolai végzettség 
Százalék szerinti eloszlás

Válasz: 928 fő



A KÜLSŐ KÖRVASÚT VONZÁSKÖRZETÉBEN ÉLŐKNEK SZÓLÓ KÉRDÉSEK

Mennyire valószínű, hogy Ön használná a 

vasutat a Nyugati pályaudvar irányába, 

amennyiben a tervezett szolgáltatás 

megvalósul? 

Válasz: 712 fő

Válaszok átlaga: 4.0

42%

18%

23%

9%

8%

Ön számára mennyire fontos úti cél a Nyugati 
pályaudvar?
Százalék szerinti eloszlás 

Válasz: 755 fő Fontos

Inkább fontos

Közepesen fontos

Inkább nem fontos

Nem fontos

5

Csillagok jelentése:

1: „Egyáltalán nem valószínű”

5: „Nagyon valószínű”



Mennyire valószínű, hogy Ön használná a vasutat 

Óbuda irányába, amennyiben a tervezett szolgáltatás 

megvalósul?

Válasz: 734 fő

Válaszok átlaga: 3.6

A KÜLSŐ KÖRVASÚT VONZÁSKÖRZETÉBEN ÉLŐKNEK SZÓLÓ KÉRDÉSEK

Fontos
22%

Inkább fontos
14%

Közepesen 
fontos
27%

Inkább nem 
fontos
22%

Nem fontos
15%

Ön számára mennyire fontos úti cél 
Óbuda?
Százalék szerinti eloszlás 
Válasz: 753 fő
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Csillagok jelentése:

1: „Egyáltalán nem valószínű”

5: „Nagyon valószínű”



Mennyire valószínű, hogy Ön használná a vasutat 

Kelenföld irányába, amennyiben a tervezett 

szolgáltatás megvalósul?

Válasz: 739 fő

Válaszok átlaga: 3.8

A KÜLSŐ KÖRVASÚT VONZÁSKÖRZETÉBEN ÉLŐKNEK SZÓLÓ KÉRDÉSEK

8

37%

15%

22%

14%

12%

Ön számára mennyire fontos úti cél 
Kelenföld?
Százalék szerinti eloszlás
Válasz: 750 fő

Fontos

Inkább fontos

Közepesen
fontos

Inkább nem
fontos

Nem fontos

Csillagok jelentése:

1: „Egyáltalán nem valószínű”

5: „Nagyon valószínű”



7%

66%

15%

5%

4%

3%

Nem tudom eldönteni

Teljes mértékben
egyetértek

Inkább egyetértek

Közepesen értek egyet

Inkább nem értek egyet

Egyáltalán nem értek
egyet

Egyetért-e Ön azzal, hogy a Rákosi út-Füredi út 
nyomvonalában különszintű közúti átjáró létesüljön?
Százalék szerinti eloszlás 

Válasz: 825 fő

„Fontos a biztonságos 

gyalogos-kerékpáros 

átvezetés megoldása 

is!”
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A KÜLSŐ KÖRVASÚT VONZÁSKÖRZETÉBEN ÉLŐKNEK SZÓLÓ KÉRDÉSEK



EGYENES UTCAI LAKÓTELEP ÚJ MEGÁLLÓHELY

Egyenes utcai lakótelep nevű tervezett új megállóhelyet véleményezők száma: 755 fő
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10%

18%

8%

27%

0%

20%

9%

8%

Előreláthatólag milyen gyakran 
használná Ön a tervezett új 
megállóhelyet?
Százalék szerinti eloszlás
Válasz: 663 fő

Szinte minden nap

Hétköznaponta

Hétvégente

Havonta néhány
alkalommal

Többhavonta egyszer-
kétszer

Évente néhány
alkalommal

Nem használnám

Nem tudom megítélni

4%

7%

10%

11%

21%

22%

26%

A fenti útvonalak egyike sem hasznos számomra

A dél-nyugati agglomeráció felé (Érd, Biatorbágy,
Törökbálint felé)

A pilisi agglomeráció felé (Piliscsaba felé)

A keleti agglomeráció felé (Gyömrő, Pécel)

A Déli Körvasúton (Népliget, Közvágóhíd, Nádorkert
állomásokon keresztül) Kelenföld vasútállomás felé

Óbuda felé, Angyalföld, Újpalota, Újpest megállókon
keresztül

A Nyugati pályaudvar felé

Előreláthatólag merre közlekedne Ön tovább a 
megállóhelyről, amennyiben a kapcsolódó budapesti 
vasútfejlesztések megvalósulnak? 
(Több válaszlehetőség)

Százalék szerinti eloszlás
Válasz: 644 fő



EGYENES UTCAI LAKÓTELEP ÚJ MEGÁLLÓHELY
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42%

31%

15%
10%

3%

30+ férőhelyes kerékpártárolóra
lenne szükség

15-30 férőhelyes kerékpártárolóra
lenne szükség

Nem tudom Maximum 15 férőhelyes
kerékpártárolóra lenne szükség

Nincs szükség kerékpártárolóra

Ön szerint mekkora B+R kerékpártárolóra van szükség?
Százalék szerinti eloszlás
Válasz: 640 fő



Ön mennyire ért egyet a fejlesztés következő elemeivel?
Válasz:643 fő

Szempont Átlagpontszám (max. 5)

Akadálymentesítés 4.7

B+R kerékpártároló 4.5

10-15 percenkénti járatsűrűség mindkét irányba 4.4

Új gyalogos aluljáró 4.4

Csillagok jelentése:

1: ‚Nem értek egyet’

2: ‚Inkább nem értek egyet’

3: ‚Közepesen értek egyet’

4: ‚Inkább egyetértek’

5: ‚Egyetértek’

EGYENES UTCAI LAKÓTELEP ÚJ MEGÁLLÓHELY

11
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Ön az alábbi állomási funkciókat mennyire tartja fontosnak? 

Válasz: 640 fő 

Funkciók Átlagpontszám (max. 5)

Fedett várakozóhely 4.8

Elektronikus, dinamikus utastájékoztatási rendszer 4.6

Biztonsági kamerarendszer 4.6

Jegyautomata 4.4

Csillagok jelentése:

1: ‚Nem tartom fontosnak’

2: ‚Inkább nem tartom fontosnak’

3: ‚Közepesen tartom fontosnak’

4: ‚Inkább fontosnak tartom’

5: ‚Fontosnak tartom’

EGYENES UTCAI LAKÓTELEP ÚJ MEGÁLLÓHELY
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Ön az alábbi állomási funkciókat mennyire tartja fontosnak? 

Válasz: 640 fő 

Funkciók Átlagpontszám (max. 5)

Budapest és az agglomeráció közösségi 

közlekedését ábrázoló térkép
4.3

Ivókút 3.5

Étel-, illetve italautomata 2.8

Telefon és egyéb elektromos eszközök töltésére 

alkalmas pontok
2.8

Hétköznapi cikkeket (zsebkendő, arcmaszk, 

kézfertőtlenítő stb.) árusító automata
2.7

EGYENES UTCAI LAKÓTELEP ÚJ MEGÁLLÓHELY
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Milyen egyéb javaslata, hozzászólása, véleménye van a megállóhely fejlesztésével kapcsolatban?

Javaslatok csoportosítása

Említés szerinti eloszlás:

Válasz: 153 fő

EGYENES UTCAI LAKÓTELEP ÚJ MEGÁLLÓHELY

10

13

18

27

29

Nyílvános WC létesítése

Kerékpáros infrastruktúra fejlesztése

Zajvédelem biztosítása

Gyalogos/kerékpáros kapcsolatok
fejlesztése

Komfortos átszállási lehetőségek



2%

7%

10%

10%

20%

23%

28%

A fenti útvonalak egyike sem hasznos számomra

A dél-nyugati agglomeráció felé (Érd, Biatorbágy,
Törökbálint felé)

A pilisi agglomeráció felé (Piliscsaba felé)

A keleti agglomeráció felé (Gyömrő, Pécel)

A Déli Körvasúton (Népliget, Közvágóhíd, Nádorkert
állomásokon keresztül) Kelenföld vasútállomás felé

Óbuda felé, Angyalföld, Újpalota, Újpest megállókon
keresztül

A Nyugati pályaudvar felé

Előreláthatólag merre közlekedne Ön tovább a 
vasútállomásról, amennyiben a kapcsolódó budapesti 
vasútfejlesztések megvalósulnak? 
(Több válaszlehetőség)

Százalék szerinti eloszlás
Válasz: 463 fő

RÁKOSSZENTMIHÁLY VASÚTÁLLOMÁS

Rákosszentmihály vasútállomás utasforgalomba állítását és fejlesztését véleményezők száma:  1055 fő

16%

17%

8%

28%

0%

18%

6%
7%

Előreláthatólag milyen gyakran 
használná Ön a tervezett új 
megállóhelyet?
Százalék szerinti eloszlás
Válasz: 479 fő

Szinte minden
nap

Hétköznaponta

Hétvégente

Havonta néhány
alkalommal

Többhavonta
egyszer-kétszer

Évente néhány
alkalommal

Nem
használnám

Nem tudom
megítélni

16



RÁKOSSZENTMIHÁLY VASÚTÁLLOMÁS
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43%

29%

14%
11%

2%

30+ férőhelyes
kerékpártárolóra lenne

szükség

15-30 férőhelyes
kerékpártárolóra lenne

szükség

Nem tudom Maximum 15 férőhelyes
kerékpártárolóra lenne

szükség

Nincs szükség
kerékpártárolóra

Ön szerint mekkora B+R kerékpártárolóra van szükség?
Százalék szerinti eloszlás
Válasz: 456 fő



Ön mennyire ért egyet a fejlesztés következő elemeivel?
Válasz: 462 fő

Szempont Átlagpontszám (max. 5)

Akadálymentesítés 4.7

10-15 percenkénti járatsűrűség mindkét irányba 4.5

B+R kerékpártároló 4.5

Új gyalogos aluljáró 4.4

Csillagok jelentése:

1: ‚Nem értek egyet’

2: ‚Inkább nem értek egyet’

3: ‚Közepesen értek egyet’

4: ‚Inkább egyetértek’

5: ‚Egyetértek’

RÁKOSSZENTMIHÁLY VASÚTÁLLOMÁS

18
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Ön az alábbi állomási funkciókat mennyire tartja fontosnak? 
Válasz: 460 fő 

Funkciók Átlagpontszám (max. 5)

Fedett várakozóhely 4.8

Biztonsági kamerarendszer 4.7

Elektronikus, dinamikus utastájékoztatási rendszer 4.6

Jegyautomata 4.5

Csillagok jelentése:

1: ‚Nem tartom fontosnak’

2: ‚Inkább nem tartom fontosnak’

3: ‚Közepesen tartom fontosnak’

4: ‚Inkább fontosnak tartom’

5: ‚Fontosnak tartom’

RÁKOSSZENTMIHÁLY VASÚTÁLLOMÁS
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Ön az alábbi állomási funkciókat mennyire tartja fontosnak? 
Válasz: 460 fő 

Funkciók Átlagpontszám (max. 5)

Budapest és az agglomeráció közösségi 

közlekedését ábrázoló térkép
4.3

Ivókút 3.6

Étel-, illetve italautomata 3.0

Hétköznapi cikkeket (zsebkendő, arcmaszk, 

kézfertőtlenítő stb.) árusító automata
2.9

Telefon és egyéb elektronikus eszközök töltésére 

alkalmas pontok
2.9

RÁKOSSZENTMIHÁLY VASÚTÁLLOMÁS
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Milyen egyéb javaslata, hozzászólása, véleménye van a megállóhely fejlesztésével kapcsolatban?

Javaslatok csoportosítása
Említés szerinti eloszlás:

Válasz:122 fő

RÁKOSSZENTMIHÁLY VASÚTÁLLOMÁS

9

12

19

19

20

P+R létrehozása

Kultúrált feltételek megteremtése, fenntartása

Tömegközlekedési kapcsolatok fejlesztése

Buszmegálló közvetlen elérése

Gyalogos kapcsolatok fejlesztése



1%

7%

9%

12%

22%

23%

27%

A fenti útvonalak egyike sem hasznos számomra

A dél-nyugati agglomeráció felé (Érd, Biatorbágy,
Törökbálint felé)

A keleti agglomeráció felé (Gyömrő, Pécel)

A pilisi agglomeráció felé (Piliscsaba felé)

A Déli Körvasúton (Népliget, Közvágóhíd, Nádorkert
állomásokon keresztül) Kelenföld vasútállomás felé

Óbuda felé, Angyalföld, Újpest megállókon keresztül

A Nyugati pályaudvar felé

Előreláthatólag merre közlekedne Ön tovább a 
megállóhelyről, amennyiben a kapcsolódó 
budapesti vasútfejlesztések megvalósulnak?
(Több válaszlehetőség)

Százalék szerinti eloszlás
Válasz: 474 fő

ÚJPALOTA MEGÁLLÓHELY FEJLESZTÉSE

Újpalota megállóhely fejlesztését véleményezők száma :  1007 fő

19%

24%

8%

28%

15%

3%
3%

Előreláthatólag milyen gyakran 
használná Ön a megállóhelyet?
Százalék szerinti eloszlás
Válasz: 479 fő

Szinte minden nap

Hétköznaponta

Hétvégente

Havonta néhány
alkalommal

Többhavonta
egyszer-kétszer

Évente néhány
alkalommal

Nem használnám

Nem tudom
megítélni

23



ÚJPALOTA MEGÁLLÓHELY FEJLESZTÉSE

24

41%

29%

14% 13%

3%

30+ férőhelyes kerékpártárolóra lenne
szükség

15-30 férőhelyes kerékpártárolóra
lenne szükség

Nem tudom Maximum 15 férőhelyes
kerékpártárolóra lenne szükség

Nincs szükség kerékpártárolóra

Ön szerint mekkora B+R kerékpártárolóra van szükség?
Százalék szerinti eloszlás
Válszolt: 473 fő



Ön mennyire ért egyet a fejlesztés következő elemeivel?
Válasz: 473 fő

Szempont Átlagpontszám (max. 5)

Akadálymentesítés 4.7

Akadálymentes átszállási lehetőség a helyi buszokra 4.7

10-15 percenkénti járatsűrűség mindkét irányba 4.5

B+R kerékpártároló 4.5

Csillagok jelentése:

1: ‚Nem értek egyet’

2: ‚Inkább nem értek egyet’

3: ‚Közepesen értek egyet’

4: ‚Inkább egyetértek’

5: ‚Egyetértek’

ÚJPALOTA MEGÁLLÓHELY FEJLESZTÉSE

25
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Ön az alábbi állomási funkciókat mennyire tartja fontosnak? 
Válasz: 475 fő 

Funkciók Átlagpontszám (max. 5)

Fedett várakozóhely 4.8

Biztonsági kamerarendszer 4.7

Elektronikus, dinamikus utastájékoztatási rendszer 4.5

Budapest és az agglomeráció közösségi közlekedését ábrázoló 
térkép

4.3

Csillagok jelentése:

1: ‚Nem tartom fontosnak’

2: ‚Inkább nem tartom fontosnak’

3: ‚Közepesen tartom fontosnak’

4: ‚Inkább fontosnak tartom’

5: ‚Fontosnak tartom’

ÚJPALOTA MEGÁLLÓHELY FEJLESZTÉSE
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Ön az alábbi állomási funkciókat mennyire tartja fontosnak? 

Funkciók Átlagpontszám (max. 5)

Jegyautomata 4.2

Ivókút 3.5

Telefon és egyéb elektronikus eszközök töltésére 

alkalmas pontok
2.8

Étel-, illetve italautomata 2.6

Hétköznapi cikkeket (zsebkendő, arcmaszk, 

kézfertőtlenítő stb.) árusító automata
2.6

ÚJPALOTA MEGÁLLÓHELY FEJLESZTÉSE

Válasz: 475 fő 
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Milyen egyéb javaslata, hozzászólása, véleménye van a megállóhely fejlesztésével kapcsolatban?

Javaslatok csoportosítása
Említés szerinti eloszlás:

Válasz: 125 fő

ÚJPALOTA MEGÁLLÓHELY FEJLESZTÉSE

11

12

14

18

31

Peron meghosszabbítása

Gyalogos elérhetőség javítása

Vasúti menetrend fejlesztése

Komfortos, kultúrált várakozási feltételek

Rágyaloglási távok csökkentése



1%

8%

9%

11%

20%

23%

27%

A fenti útvonalak egyike sem hasznos számomra

A dél-nyugati agglomeráció felé (Érd, Biatorbágy,
Törökbálint felé)

A keleti agglomeráció felé (Gyömrő, Pécel)

A pilisi agglomeráció felé (Piliscsaba felé)

A Déli Körvasúton (Népliget, Közvágóhíd, Nádorkert
állomásokon keresztül) Kelenföld vasútállomás felé

Óbuda felé, Angyalföld, Újpest megállókon keresztül

A Nyugati pályaudvar felé

Előreláthatólag merre közlekedne Ön tovább a 
megállóhelyről, amennyiben a kapcsolódó 
budapesti vasútfejlesztések megvalósulnak?
(Több válaszlehetőség)

Százalék szerinti eloszlás
Válasz: 366 fő

PESTÚJHELY ÚJ MEGÁLLÓHELY

Pestújhely tervezett új megállóhelyet véleményezők száma:  976 fő

30

23%

22%

6%

24%

14%

6%
5%

Előreláthatólag milyen gyakran 
használná Ön a megállóhelyet?
Százalék szerinti eloszlás
Válasz: 374 fő Szinte minden nap

Hétköznaponta

Hétvégente

Havonta néhány
alkalommal

Többhavonta egyszer-
kétszer

Évente néhány
alkalommal

Nem használnám

Nem tudom megítélni



PESTÚJHELY ÚJ MEGÁLLÓHELY

31

40%

31%

14%

9%

5%

30+ férőhelyes kerékpártárolóra lenne
szükség

15-30 férőhelyes kerékpártárolóra
lenne szükség

Nem tudom Maximum 15 férőhelyes
kerékpártárolóra lenne szükség

Nincs szükség kerékpártárolóra

Ön szerint mekkora B+R kerékpártárolóra van szükség?
Százalék szerinti elolszlás
Válasz: 367 fő



Ön mennyire ért egyet a fejlesztés következő elemeivel?
Válasz: 368 fő

Szempont Átlagpontszám (max. 5)

Akadálymentesítés 4.7

10-15 percenkénti járatsűrűség mindkét irányba 4.5

B+R kerékpártároló 4.4

Gyalogos aluljáró 4.2

Csillagok jelentése:

1: ‚Nem értek egyet’

2: ‚Inkább nem értek egyet’

3: ‚Közepesen értek egyet’

4: ‚Inkább egyetértek’

5: ‚Egyetértek’

PESTÚJHELY ÚJ MEGÁLLÓHELY
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Ön az alábbi állomási funkciókat mennyire tartja fontosnak? 
Válasz: 364 fő 

Funkciók Átlagpontszám (max. 5)

Fedett várakozóhely 4.7

Biztonsági kamerarendszer 4.6

Elektronikus, dinamikus utastájékoztatási rendszer 4.5

Jegyautomata 4.3

Csillagok jelentése:

1: ‚Nem tartom fontosnak’

2: ‚Inkább nem tartom fontosnak’

3: ‚Közepesen tartom fontosnak’

4: ‚Inkább fontosnak tartom’

5: ‚Fontosnak tartom’

PESTÚJHELY ÚJ MEGÁLLÓHELY
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Ön az alábbi állomási funkciókat mennyire tartja fontosnak? 

Válasz: 364 fő 

Funkciók Átlagpontszám (max. 5)

Ivókút 3.4

Telefon és egyéb elektronikus eszközök töltésére 

alkalmas pontok
2.7

Étel-, illetve italautomata 2.6

Hétköznapi cikkeket (zsebkendő, arcmaszk, kézfertőtlenítő 
stb.) árusító automata

2.6

Budapest és az agglomeráció közösségi közlekedését ábrázoló 
térkép

2.4

PESTÚJHELY ÚJ MEGÁLLÓHELY
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Milyen egyéb javaslata, hozzászólása, véleménye van a megállóhely fejlesztésével kapcsolatban?

Javaslatok csoportosítása
Említés szerinti eloszlás:

Válasz: 81 fő

PESTÚJHELY ÚJ MEGÁLLÓHELY

9

9

11

12

13

Kerékpáros infrastruktúra fejlesztése

Zajvédelem biztosítása

Gyalogos kapcsolatok fejlesztése

BKK megálló közelebb helyezése

Jobb átszállási lehetőségek
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Van-e egyéb hozzászólása, véleménye, javaslata a Külső Körvasút megállóinak fejlesztésével 

kapcsolatban? 

Javaslatok csoportosítása
Említés szerinti eloszlás:

Válasz: 258 fő

EGYÉB LAKOSSÁGI VÉLEMÉNYEK

21

21

24

43

60

Zajvédelem biztosítása

Biztonságos, komfortos, rendezett környezet

Autós infrastruktúra javítása

Átszállási lehetőségek fejlesztése

Vasúti menetrend fejlesztése, sűrítése



KÖSZÖNJÜK A JAVASLATOKAT, 
MELYEKET FELHASZNÁLUNK A TERVEZÉS 
SORÁN!


